

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice pink

Šifra proizvoda: DEBRA00053

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Japanske kuglice pink su savršen dodatak za sve dame koje žele da unaprede svoje intimno zadovoljstvo i istraže nove dimenzije uživanja. Ovaj izuzetno dizajniran set ne samo da pruža stimulaciju karličnih mišića, već i doprinosi poboljšanju vaše seksualne snage. Svaki pokret uzrokuje kontrakcije koje donose prijatne senzacije, omogućavajući vam da doživite duže i snažnije orgazme tokom vremena.

S obzirom na to da su ove **kuglice** jednostavne za upotrebu, dolaze sa povezanom užetom, što omogućava lako umetanje. Unutrašnje kuglice vibriraju pri dodiru sa vaginalnim zidovima, čineći svaki trenutak još uzbudljivijim. Ovaj proizvod ne zahteva baterije; samo kretanje vašeg tela aktivira njihovu delotvornost. Za dame koje žele da unaprede svoje iskustvo, to je savršen način da uživaju u intimnim trenucima bez dodatnih komplikacija.

Izrađene od ABS materijala koji je bezbedan za kožu, **Japanske kuglice pink** su jednostavne za čišćenje i održavanje. Njihov pažljivo osmišljen dizajn omogućava umetanje svake kuglice pojedinačno, čime se postiže skoro dvostruka snaga toniranja mišića u poređenju sa klasičnim kuglicama. To znači da ćete uz kontinuiranu upotrebu osetiti značajnu razliku u snazi i izdržljivosti vaših karličnih mišića, što čini svaki trenutak intimnosti još snažnijim i ispunjenijim.

Sa svojom težinom od samo 0.15 kg i prečnikom od 3,6 cm, ova inovativna igračka za odrasle ima dužinu od 24 cm, što je čini izuzetno praktičnom i prijatnom za korišćenje. Vodootpornost **Japanskih kuglica pink** omogućava vam da ih koristite u različitim okruženjima, a atraktivna roze boja dodatno će naglasiti vašu senzualnost.

U našoj online prodavnici, možete pronaći sve artikle iz sexy shop industrije, uključujući i fantastične **kuglice** koje su idealan način za poboljšanje vašeg intimnog života. Uveravamo vas da, zahvaljujući diskretnoj dostavi, vaša privatnost ostaje sačuvana, što znači da možete bezbrižno

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

uživati u svom novom proizvodu.

Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo i pružite sebi **užitak** koji zaslužujete. Japanske kuglice pink su ne samo dodatak vašem intimnom životu, već i investicija u vaše zdravlje i blagostanje. Uživanje u ovim kuglicama omogućava vam da se povežete sa svojim telom na novi način, otkrivajući čaroliju intimnog zadovoljstva koja čeka da bude otkrivena.

Odricanje od monotonije je ključno za uživanje u životu, a sa **Japanskim kuglicama pink**, svaki dan može postati poseban. Pripremite se da otkrijete nove nivoe uživanja i poboljšajte svoj seksualni život uz ovaj izvanredan proizvod. Uživajte u svakom trenutku i podignite svoje zadovoljstvo na viši nivo uz naše inovativne proizvode iz sveta igračaka za odrasle. Posetite nas i otkrijte sve prednosti koje vam naš asortiman može ponuditi. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice pink DEBRA00053
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Debra
Boja:	Roze
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5999560518009
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------